

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

19 (214)

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

Орган партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты, Ленрудника

10 мая 1934 года

„Наша партия непримирима по отношению к отступающим от теоретических основ и политики партии“.

(КАГАНОВИЧ).

КТО ХОТЬ СКОЛЬКО-НИБУДЬ ОСЛАБЛЯЕТ ЖЕЛЕЗНУЮ ДИСЦИПЛИНУ ПАРТИИ ПРОЛЕТАРИАТА, ТОТ ФАКТИЧЕСКИ ПОМОГАЕТ БУРЖУАЗИИ ПРОТИВ ПРОЛЕТАРИАТА. (Ленин).

Чистка партии—высшая форма самокритики

Кто может быть коммунистом? Членом партии считается всякий признающий программу партии, работающей в одной из ее организаций, подчленяющийся по становлению партии и уплачивающий членские взносы" (из устава ВКП(б)).

Почему 17 съезд внес в устав второй параграф об обязанностях коммуниста. Потому, прежде всего, что вынешний период характеризуется небывалым ростом требований к знанию члена партии.

Роль члена партии, как организатора социалистического способа производства, сейчас особенно велика. К этому и сходит содержание второго параграфа устава, требующего от коммуниста качества авангардного борца за социалистическое отношение к труду. Качество организатора социалистического труда на производстве.

Вот пример: тов. Будычев, член ВКП(б) — 22 уклона — ударник и учится в кружке истории партии, Корсиков — кандидат партии серебренниковской организации, ударник производства и учится в школе. Одал общественный звания по докладу тов. Сталина на "хорошо".

Новый параграф устава подчеркивает обязанность коммуниста активно участвовать в политической жизни партии и правительства. Коммунист не участвующий в работе партийных и общественных организаций, в работе производственных совещаний, не несущий порученных своей организацией определенные партийные обязанности, не участвующий в проведении хозяйственно-политических кампаний и т. д.—Неизбежно скатится к тем, кто справедливо причисляется к баласту, ведущему к пассивному пребыванию в партии.

Нельзя мириться с пребыванием в партии такого коммуниста, который только выступает и голосует за ударничество, за овладение техникой, за соцсоревнование, а сам на деле не ударник и не властел своей машины.

Вот известные факты, нарушающие партийной дисциплины, например, Буркович — член партии, Лыткин — кандидат партии 22 уклона, работает горными десятниками, не ударники и не учатся в политехкружках, Акулов — член партии, работает тоже горным десятником на Серебренниковском участке, не ударник, нигде не учится, Худаков — кандидат ВКП(б), работает машинистом электровоза, который не по вышает свою деловую квалификацию и не посещает политкружок и другие. Такие коммунисты подрывают основу государственной дисциплины и т. д. Сталин не пощадил таких коммунистов, которые имеют известные заслуги в прошлом, но нарушают советские законы. Этих людей тов. Сталин называл вельможами, которые считают, что партийные и советские законы писаны не для них, а для дураков.

Новый параграф устава требует от каждого коммуниста неустанный

работы над повышением своей идеальной вооруженности.

Серьезнейшее значение имеет 17 съезд включив в устав партии требование в работе над собой коммуниста. Вот пример: Козлов, Павел — сделал зажечь по докладу тов. Сталина на "отлично". Матюкович тоже на "отлично". Маронюк, Томлянович на "хорошо", Седов, Чудинис на "хорошо".

Основы марксизма-ленинизма коммунист усваивает не только в партийном кружке, но также и на практической политической работе. "Когда мы говорим о марксистско-ленинском воспитании, мы говорим не только о школьном воспитании, мы говорим об идеальной вооружении большевика" (Каганович).

Это идеальное вооружение достигается на путях внутрипартийной демократии и самокритики. Партийное собрание, обсуждение вопросов политики и практики социалистического строительства, усвоение важнейших политических и организационных решений партии, практическая организаторская работа, — все это обеспечивает идеальную вооруженность большевика.

Задача коммуниста — расти и в то же время поднимать беспартийного до своего уровня, до уровня передового отряда рабочего класса — партии. Отсюда требование к коммунисту — жить жизнью масс, знать их запросы, внимательно и чутко относиться к каждому вопросу беспартийного, разъяснять и убеждать...

Второй параграф устава поднимает звание и значение члена партии на новую, высшую ступень, вооружает его для осуществления задач второй пятилетки.

Звание члена коммунистической партии было, есть и будет самым высоким и почетным званием, которое может носить человек.

Чтобы сохранить это звание единство нашей партии и первенство, надо сохранять авангардную роль коммуниста.

Периодическими решениями ЦК ВКП(б) проводится систематическая очистка партии от:

1. Классово-чуждых и враждебных элементов;

2. От двурушников, обманывающих партию, срывавших от нее свои действительные взгляды и срывающих политику партии;

3. От открытых и скрытых нарушителей железной дисциплины партии государства;

4. От перерожденцев срастающихся с буржуазными элементами;

5. От карьеристов, шиурников и обурократившихся элементов, морально разложившихся, роящих своим неблаговидным поведением достоинство партии, пачкают вином партии;

6. От пассивных не выполняющих обязанности членов партии и не усвоивших программы, устава и важнейших решений партии.

Секретарь парткома тов. Кудрявцев поставил три основных задачи

6 мая, в 3 часа дня партийный комитет нашей шахты провел совещание парторгов и группарторгов совместно с профоргами.

Секретарь парткома т. Кудрявцев в пятиминутном выступлении сказал:

— Цель нашего совещания обменяться мнениями, что нами сделано к подготовке чистки партии, ибо мы стоим накануне чистки своей организации и выдвигаем три задачи:

1. Оценка нашей работы будет зависеть от того, как мы выполним производственную программу угледобычи. Нам необходимо прити к чистке своих рядов со 100 проц. выполнением производственной программы.

2. На это нужно мобилизовать рабочие массы путем развертывания соцсоревнования и ударничества. А у нас за последнее время есть успокоенность в этом профорганизации.

3. Работ, над повышением идеального политического уровня каждого коммуниста не только в кружках, но и на партсобраниях.

Совещание прошло оживленно,

где было ряд выступлений парторгов и профоргов, о своей проделанной работе и недостатках.

Возьмем к примеру: партгруппа т. Козлова П. Серебренниковского пласти, он рассказал, что в его группе работает в шахте 8 коммунистов, все ударники, добились того, что все коммунисты и кандидаты включаются как в бригадное, так и индивидуальное соревнование, участвуют в кружках и активно выступают на собраниях. Эти факты подтверждают, что партгруппа т. Козлова заняла авангардную роль на производстве и показала недостатки по качеству угля. В отдельных случаях по видимой породе доходило до 20 кг. на вагончик, вместе становятся — 12.

Сейчас сделали перестройку в бригаде и показатели по качеству угля стали лучше.

В заключение т. Кудрявцев сказал: — Нужно ударить по всем мелочам, которые тормозят выполнение плана и необходимо организовать во всех бригадах, сменах стенную газету к 7 мая, там где они не организованы. Резолюций больше писать никаких не будем, сейчас пойдем все в кино.

Л. Е.

Емельяновцы посетили шахту Ворошилова, Прокопьевского рудника

Наша шахта включившись в первый всесоюзный конкурс шахт, вызвала не соревнование ведущую шахту Прокопьевского рудника имени тов. Ворошилова. В результате подведения итогов первого тура конкурса, наша шахта взяла первенство и всесоюзным жюри была премирована в 25 тысяч рублей за большевистское выполнение плана угледобычи, как по количественным, так и по качественным показателям. Во втором туре конкурса наша шахта выдала уголь количеством без учета качества.

Включившись во второй всесоюзный конкурс, наша шахта продолжила свой соцдоговор с шахтой Ворошилова, включив дополнительные пункты о технической учебе и целий ряд других показателей, которые должны явиться мерилом определения образцовой показательной работы шахты, тем самым реализуя лозунг тов. Сталина о превращении Кузбасса во второй Донбасс. С того времени прошел уже месяц, а результаты нашей работы ухудшились. Если за первый квартал 1934 года план по шахте в среднем выполнен на 100,6 процента, в апреле мы выполнили на 98,1 процента и еще хуже, наша работа за первую декаду мая, недодано по плану 1600 тонн угля, в то время, как Ворошиловская шахта выполнила план за апрель месяц на 102,3 процента.

Делегаты всекузбасского слета рабкоров ударников нашей шахты в числе 10 человек 5 мая посетили Ворошиловскую шахту. Ворошиловцы приняли нашу делегацию с большим товарищеским вниманием, особенно это было проявлено со стороны главного инженера шахты

тov. Левикова, во время посещения шахты нашу делегацию ознакомили со всем процессом горных работ кругопадающих пластов и их зонной выработки, кроме того наши делегаты отметили целый ряд положительных и отрицательных моментов у Ворошилова, как хороший опыт должен быть использован Емельяновцами это благоустройство территории шахты, во-первых настрика тротуаров, устройство оградки вокруг раскомандировок, посадка цветов и разбивка клумб вокруг раскомандировок и на территории шахты, очистка от мусора и хлама поверхности шахты, организация турников и площадки для футбола и тенниса. Во вторых усилить освещение как в шахте, так и на поверхности.

Недостатки, которые должны быть устранены Ворошиловцами: во-первых, навести порядок в лавах и в штреках, в порядке рабочего шефства, во-вторых улучшить организацию техники безопасности, как то устройство лестниц в главных ходах, устройство перил, настилка полов на переходах, и в третьих содержать в чистоте моторы и конвейера.

Наши делегаты заключили индивидуальные договоры с Ворошиловцами о досрочном выполнении плана на угледобычи с окончанием к 1 декабря, провести благоустройство территории шахт и активного участия в районной и шахтной печати.

Делегаты всекузбасского слета рабкоров-ударников — Петров, Панков, Шилячников, Каширин, Поляков, Каширин, Гнездилов, Речникович, Томлянович, Гатилов.

Соцсоревнование и железная дисциплина в горном деле — обеспечит досрочное выполнение плана угледобычи

Поднять уровень потребления трудящихся (Пищевая промышленность во второй пятилетке)

XVII съезд партии поставил перед страной исключительной важности задачу: во второй пятилетке поднять уровень потребления трудящихся в два три раза. Огромную роль в осуществлении этой директивы съезда должна сыграть пищевая промышленность. Поэтому она будет развиваться во много раз быстрее, чем в первую пятилетку. Фабрики и заводы, обединяемые только одним Народным комиссариатом снабжения, к концу второго пятилетия должны будут дать товаров почти на 12 миллиардов рублей. Это больше, чем в два полувиной раза превышает продукцию их в 1932 году.

По отдельным важнейшим видам потребления съезд установил следующие задания: сахару должно быть выработано 2 в половине миллиона тонн — увеличение более чем в три раза. Производство консервов установлено в размере 2 миллиардов банок, — увеличение более чем в три с четвертью раза. Мясная промышленность к концу второго пятилетия даст миллиард восемь тысяч тонн, увеличение в два и три четверти раза. Наконец, по выбе — один миллиард 800 тысяч тонн. Чтобы справиться с поставленными перед ней большими задачами, пищевая промышленность будет снабжена новейшей машинной техникой. Создается крупная машина мясная промышленность (мощные мясокомбинаты). Улов рыбы посредством механизмов достигнет 75 проц. добывчи государственной рыбной промышленности. Подвергается широкой технической переделке также маслобойная промышленность.

В пищевой промышленности, также как и в других отраслях народного хозяйства, план второй пятилетки предусматривает огромное строительство новых фабрик и заводов.

Закончится строительство 17 магазинов, начатых в первой пятилетке. Развернется строительство 23 новых комбинатов. Будет строительство большого количества хлебных заводов, 8 мясокомбинатов, 8 маслобойных заводов, кондитерских фабрик и т. д.

Перед пищевой промышленностью особенно остро стоит задача улучшить качество продукции. План второй пятилетки предусматривает улучшение качества продукции мясной промышленности за счет увеличения доли свинины. В рыбной промышленности — за счет увеличения доли лучших сортов рыбы и т. д. Низшие сорта продукции пищевой промышленности, как и по всей ледкой промышленности, снимаются с производства. Пищевая промышленность, так же как и вся промышленность в целом, должна твердо выполнить задания партии и правительства по поднятию производительности труда и снижению себестоимости.

Наша страна и концу пятилетки отстоит и по объему продукции в пищевой промышленности на первое место в Европе.

А. ЕЖОВ.

Выполняем соцдоговор

Магазин №1 емельяновского ОРС заключил с бригадой забойщиков Серебренниковского участка соцдоговор на выполнение добычи угля из-за по качеству, так и по количеству.

Со стороны магазина №1 выполнить на 100 проц. торгфигурал и содержать магазин в чистоте, изжитие очередей, не обвещивать, не обсчитывать.

18 апреля, по инициативе профорга т. Золота был организован воскресник по очистке магазина. Взяли на работу все как один — 12 человек. Убрали вокруг магазина лед, мусор, внутри магазина вымыли все полки, выставили окна и вымыли пол. Навели чистоту такую, какой не было. Потому что пол каменный никогда не мылся, а только скоблился от грязи.

При окончании работ все сотрудники заявили, что будут бороться за чистоту магазина, за культурный вид его. Участник — Кузнецов.

Результаты субботника

Наша шахта по требованию передовых участков и бригад 30 апреля провела общешахтовый субботник и заработанные средства отчислены на постройку самолета "Емельяновец" около 9-10 тысяч.

Вот результаты субботника: задание по шахте 1950 тонн, выдали угля 1494 тонны. Задание Серебренниковского участка — 530 тонн выполнено — 423; Майеровского — 395 тонн, выполнено — 331; "Успех" — задание — 85 тонн, выполнено — 92; Болдыревского — задание 550 тонн, выполнено 411; 22 уклон — задание 390 тонн, выполнено — 200. Эти данные говорят о том, что участки недостаточно провели массовую работу о значении субботника.

Десятник Терехин не подготовил 25 лаву

Десятник Терехин во 2 смену, 3 мая, не подготовил 25 лаву для 3 смены, десятника тов. Безматерных. Неподготовка выразилась в следующем: не была спущена сверхременно машина с верхнего горизонта на нижний, поэтому нельзя было производить отпалку.

В 3 смену вышло 13 разборщиков, из которых сразу приступили к работе только 5, а остальные приступили после того, когда спустили машину и произвели отпалку. В результате этого смена Безматер-

Будем бороться за первенство в конкурсе

Смена десятника т. Мелещко и Беляева, Серебренниковского участка включились во второй всесоюзный конкурс шахт, взяли на себя конкретные обязательства. При проверке следующие результаты:

Плановое задание 158 вагончиков, выполнены 9 разборщиками вместо 12 по комплекту, поэтому обязательство 170 вагончиков в смену не выполнено.

Качество угля по химическому анализу доведено до 9,19 проц. вместо 9 — по обязательству.

Очищено 200 метров восточного штрека, где наведен пролетарский порядок.

Просим хозяйственников, чтобы в лаве превели водосточные каналы, что может осушить лаву.

Десятники: Мелещко и Беляев.

Гуров, Кузнецова, Забайкина — не-ударники

Наша партийная организация ОРС в связи с перестройкой своей работы уплотнила рабочий день и сократила штат рабочих, например: в магазине №1 было работников прилавка 16 — стало 12, а в №2 из 18 — 13, в столовой №1 было рабочих 52, оставили — 37.

Сейчас имеем во всех точках партийные силы, проводим заключение соцдоговоров с производственными бригадами, например с 52 бригадой Серебренниковского пласта и другими.

Есть такие коммунисты в нашей организации, как-то Гуров, Кузнецова, Забайкина, которые не-ударники и не повышают свой технический и политический уровень и не выполняют партийные задания. К чистке партии добьемся 100 проц. ударничества на производстве и по сещения полит. кружков и собраний. Кузнецов.

Десятник Терехин не подготовил 25 лаву

ных выполнила свое задание на 60 процентов (задание 200, выполнено 120 вагончиков).

Несмотря на то, что в этой смене не работал группарторг Удалеев, одновременно бригадир — не принял никаких мер к этим безобразиям.

Майеровская парторганизация должна учесть этот факт и сделать соответствующий вывод, а хозяйственникам ударить по безобразиям и безответственности Терехина, чтобы больше не повторялись подобные факты.

Л. Е.

Следует читать: „после октябрьской революции революционный пролетариат в капиталистических странах, под руководством Коммунистического интернационала сделал Первое мая — днем своего боевого выступления под лозунгами — свержение капитализма и укрепление диктатуры пролетариата“

Редакция.

Главное в перестройке — подбор кадров

Председатель пласткома т. Плохих, Болдыревского пласта, на совещании парторгов и профоргов сказал:

— Наш участок получил переходящее красное знамя донбасских горняков, оно обязывает нас удвоить энергию, интенсивность, энтузиазм рабочих. Главное в перестройке профсоюзной работы подбор кадров и организация соцсоревнования и ударничества, налаживание учета.

Задача профсоюзов в подготовке к чистке партии — развернуть подготовку решения 17 съезда партии во всех группах, сменах и оперативно руководить — в этом залог нашей работы.

Необходимо построить

инструментальную в шахте

Серебренниковские парторги и профорги поставили вопрос о необходимости постройки инструментальной в шахте, ибо рабочим каждую смену приходится таскать инструмент на себе, а если будет инструментальная в шахте, тогда рабочий освободится от лишнего груза — от лопат и кайла.

Хозяйственники, учтите это положение, что в шахте необходимо построить инструментальную на нашем участке.

Парторг.

Досов обязательства на подкрепил делом

Бригада т. Бобракова, Болдыревского пласта по-большевистски провела субботник, дала угля 212 вагончиков, вместо 185 — по заданию.

Бригада Досова того же участка невыполнила свои обязательства, которые дала, 30 апреля — рабочий день, фактически выполнила свое задание на 48,5 проц., т. е. задание 185, выполнено 90 вагончиков.

Досов, не к лицу вам заниматься очковтирательством. В будущем вам необходимо учтеть этот факт и свои обязательства подкреплять делом.

Едином.

Тревожный сигнал

Задания по шахте с 3 по 6 мая — 5850 тонн выполнены 4728, т. е. на 80,8 проц. За эти дни шахта недодала 1122 тонн угля, что является тревожным сигналом.

Необходимо в кратчайший срок наверстать упущенное. Так дальше работать нельзя, как в майские дни — систематическое выполнение всеми участками своего суточного задания.

Сводка

добычи угля по шахте с 27 апреля по 6 мая с. г.

УЧАСТКИ	Начальники участков	Задание в тоннах	Выполнение в тоннах	В проц.
Болдыревский Шахта "Успех"	Шеховцев Любимов	3850 680	3624 642	94,1 94,4
Майеровский	Навотный	2765	2448	88,5
Серебренниковский 22 уклон	Агапов Сас	3710 2730	2799 1631	75,4 59,7
По шахте		13650	11621	85,1

Увеличим ряды рабкоров-ударников
Каждый ударник производства должен быть рабкором
Ударники-рабкоры являются командирами общественного мнения

Ответ. редактор ПЕТРОВ

Тираж 1000